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Zápis z jednání se zástupci města Domažlice ze dne 12. 6. 2007 
 

přítomni: za město Domažlice – starosta pan Mach 
                                                    místostarosta pan Pavel Wolf 
                                                    místostarosta pan Dalibor Kubů 
                za Jiskru Domažlice – předseda SR Karel Hencl 
                                                    místopředseda Hynek Šindelář 
                                                    předseda fotbalu Jaroslav Ticháček 
                                                    pan  Antonín Vlček 
 
Vedení TJ přišlo městu poděkovat za dotace na sportování, které město sportovcům poskytlo 
v letošním roce. Dále vysvětlit otázky, které se kolem Jiskry vyrojily, zjistit cíle města v souvislosti 
s chodem a provozem Městského stadionu Na Střelnici v budoucnosti a také bylo naším cílem 
snížení nájmu za sportoviště města, které naše oddíly využívají. 
V úvodu jednání jsme jménem všech oddílů poděkovali za finanční podporu, kterou město našim 
oddílům poskytuje. 
Dále jsme předložili starostovi žádost oddílu kopané, tenisu a volejbalu o prozkoumání možností 
snížení či nejlépe zrušení nájmu za stadion. Požádali jsme starostu o informaci jaké plány má město 
se správou sportovišť do budoucna. 
Pan starosta nás informoval, že současná finanční situace města není příliš dobrá. I přesto na 
sportovce města nezapomněli a udrželi pro ně částku, kterou každoročně přispívají na provoz 
sportovních klubů. 
Pan místostarosta Wolf připomenul, že město Domažlice přispívá na sport i tím že financuje údržbu 
městských sportovišť, dále financuje i provoz bazénu jehož náklady na provoz jsou kolem 
6.000.000,-- Kč. Velkou část z této sumy musí hradí samo město. Další velikou investicí pro město 
bude správa a údržba nového zimního stadionu. 
Pan starosta nám vysvětlil, že za současné situace nemůže město snížit nájmy sportovišť pro tento 
rok. Zároveň nás ale ujistil o své podpoře tohoto kroku v příštím roce, ve kterém by již nájem za 
sportoviště nebude sportovcům účtován. 
Na základě informací, které se na město dostali vyzval nás, abychom provedli inventuru v účtech a 
financích v Jiskře. Připravili pro příští jednání přesný stav finanční situace Jiskry Domažlice, přišli 
s návrhem jak by mohlo město sportovcům dále pomoci. Zároveň jsme domluvili, že se na podzim 
opět sejdeme a tyto otázky znovu otevřeme a budeme jednat o dalších možnostech spolupráce.  
Pan Ticháček požádal o pomoc města při hledání sponzorů pro sport v našem městě. Vyzval pana 
starostu a pány místostarosty, aby při jednání se zástupci firem nabídli možnost jejich propagace 
prostřednictvím podpory sportovních oddílů v Domažlicích. 
Znovu starostu zajímal stav hospodaření v TJ a vyzval delegaci TJ k objasnění některých fám v této 
souvislosti, které se na město dostaly a dále pak nabídl možnost zdarma uveřejňovat výsledky 
sportovců, informace o pořádaných akcích ve Zpravodaji města a informovat tak občany Domažlic. 
Informovali jsme podrobně zástupce města o dění v Jiskře o výměně na vedoucích místech ve 
vedení TJ, p. Hencl informoval  zástupce města, že převážná většina těchto peněz byla již použita 
na proplacení závazků oddílů, které jim vznikly za první pololetí letošního roku a u některých i z 
konce roku 2006 (cestovné, startovné, nákup nářadí a pomůcek pro sportování). Každý oddíl jistě ví 
kolik peněz dlužil za dopravu svých mužstev, kolik dlužil na cestovném a startovném apod. (Proto 
nás velmi mrzí, že někteří členi naší jednoty rozšiřují fámy o použití těchto peněz na úhradu dluhů 
za opravu haly, když každý náš člen dobře ví, že tyto závazky se budou platit až po připsání státní 
dotace na náš účet a tyto platby po dohodě s dodavateli jsou v tuto chvíli pozastaveny). Dále jsme 
starostovi objasnili kroky, které vedou ke stabilizaci financování v Jiskře a o úsporných opatřeních, 
které bylo nutné udělat proto, aby se financování po rekonstrukci haly, jenž veškeré problémy 
zapříčinila, dostalo do obvyklých a řádných koleji. Obě strany se dohodly, že se k jednání na 
podzim tohoto roku, po důkladné analýze toků finančních prostředků v TJ znovu vrátíme (podzim 
2007). 


